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Αγαπητοί Συνάδελφοι, 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της ΕΣΕΕ και του Εµπορικού Συλλόγου Ελασσόνας  αποφάσισε να 
δηλώσει για ακόµη µία φορά την αντίθεσή του στα νέα µέτρα που θα οδηγήσουν σε ακόµη 
µεγαλύτερη συρρίκνωση της επιχειρηµατικής δράσης. Στο πλαίσιο αυτό, η ΕΣΕΕ και ο Εµπορικός 
Σύλλογος Ελασσόνας θα συµµετάσχει σε µια σειρά κινητοποιήσεων στις 15/6/2011, ο σχεδιασµός 
των οποίων σε τοπικό επίπεδο εναπόκειται στις Οµοσπονδίες και στους Εµπορικούς Συλλόγους. 
Την ίδια ηµέρα οι Πρόεδροι & µέλη των ∆.Σ της ΕΣΕΕ και ΓΣΕΒΕΕ θα καταθέσουν ψήφισµα στον 
Πρόεδρο της Βουλής Φίλιππο Πετσάλνικο. 
 
Αγαπητοί Συνάδελφοι, 
Η ελληνική Μικρή και Μεσαία Επιχειρηµατικότητα έχει βρεθεί στο στόχαστρο. Υφίσταται µια 
ανελέητη φοροεπιδροµή και στοχοποιείται από διάφορους οικονοµικούς παράγοντες και την 
αρνητική ψυχολογία που έχει παγιωθεί στο καταναλωτικό κοινό.  
Πρέπει να γίνει κατανοητό από όλους και κυρίως από την Κυβέρνηση και  όλα τα πολιτικά 
κόµµατα ότι η κρίση είναι οικονοµική – κοινωνική – πολιτική. Τα πλήθη των «αγανακτισµένων» 
πολιτών στις κεντρικές πλατείες των µεγάλων πόλεων   και τα κινήµατα «ανυπακοής» 
προειδοποιούν ότι πλέον βρισκόµαστε ενώπιον της χρεοκοπίας ενός πολιτικού συστήµατος το 
οποίο βάσισε την αναπαραγωγή του στη λεηλασία του ιδιωτικού τοµέα. 
Ταυτόχρονα αναδεικνύεται και η ανεπάρκεια του σχεδίου «σωτηρίας», καθώς η παραχώρηση του 
οικονοµικού αυτεξουσίου της χώρας δεν µπορεί να αποτελεί λύση στο πρόβληµα. Με την πολιτική 
«καµένης γης» που παρακολουθείται στην αγορά, κανενός είδους ανάπτυξη δεν πρόκειται να 
υπάρξει στη χώρα.  

Η ύφεση αναδεικνύεται πλέον ως το µεγαλύτερο πρόβληµα. 
Η συρρίκνωση των εισοδηµάτων µε νέους φόρους 

Το κλείσιµο χιλιάδων επιχειρήσεων 
Η αυξηµένη ανεργία 

Οδηγούν µε µαθηµατική ακρίβεια σε δρόµους χωρίς επιστροφή. 
 
∆εν µπορούµε να αναζητήσουµε τη λύση σε νέες δανειακές συµβάσεις, όχι για αναπτυξιακές 
ανάγκες αλλά για  αποπληρωµή  παλαιοτέρων τοκοχρεολυσίων. 
Όσοι έπρεπε να επενδύσουν τόσα χρόνια δεν το έπραξαν. Και µένει σε εµάς τους πατριώτες της 
µεσαίας τάξης –την πραγµατική οικονοµία της χώρας- να το πράξουµε. Μας αφαιρούν όµως και 
αυτή τη δυνατότητα, αφού τα κίνητρα για επενδύσεις από τους ΜµεΕ είναι στην ουσία ανύπαρκτα. 

Η ύφεση δεν µπορεί να αντιµετωπιστεί: 
Με αυξήσεις και µετατάξεις στον ΦΠΑ 

Μειώσεις στο αφορολόγητο όριο 
Κατάργηση εκπτώσεων φόρου οικογενειακών δαπανών 

Μεγαλύτερες επιβαρύνσεις και εισφορές 
Φορολόγηση της µικρής ιδιοκτησίας 
Άνοδο των αντικειµενικών αξιών 

Επιπλέον φόρους από ΦΑΠ και ΦΜΑΠ 
Αύξηση της προκαταβολής φόρου 



Επιβολή ειδικών φορών κατανάλωσης 
Νέοι έκτακτοι φόροι 

Η πολιτική του Μνηµονίου που έχει ακολουθηθεί έως τώρα δίνει έµφαση στην περικοπή του 
ελλείµµατος και όχι στην ενίσχυση της αναπτυξιακής προοπτικής. Το Μεσοπρόθεσµο Πρόγραµµα 
δεν αποτελεί λύση στην αντιµετώπιση του οικονοµικού προβλήµατος. Σε µεγάλο βαθµό 
κατοπτρίζει µία στρεβλή ανάγνωση της ελληνικής πραγµατικότητας, όπου αποτυχηµένα, στο 
εξωτερικό, µοντέλα «αναβαπτίζονται» στην ελληνική κρίση χρέους και προωθούνται ως «µαγικές 
συνταγές».  Η κοινωνία και η αγορά δηλώνει την κόπωσή της από τις συνεχείς επικαιροποιήσεις 
του Μνηµονίου και την οργή της για την κατάσταση στην οποία έχει περιέλθει η χώρα.  

 
 Απαιτούµε άµεσα την προώθηση ενός οικονοµικού σχεδίου που δεν θα οδηγεί σε 

«ερήµωση» της χώρας, αλλά σε αξιοποίηση των υγιών και δηµιουργικών δυνάµεών της.  
 ∆ιεκδικούµε ένα αναπτυξιακό σχέδιο που θα λαµβάνει υπόψιν τις πραγµατικότητες και τις 
ανάγκες της ελληνικής οικονοµίας και όχι τα συµφέροντα των δανειστών µας.  

 Ζητάµε από την ελληνική Κυβέρνηση να εµπιστευθεί την κοινωνία και τους εκπροσώπους 
της και να σταµατήσει αυτό τον φαύλο κύκλο των διαρκών αναδιπλώσεων, που εντείνει την 
ανασφάλεια στους πολίτες. 

Έµποροι και επαγγελµατίες, αυτοαπασχολούµενοι, εργοδότες και εργαζόµενοι ενώνουµε 
την φωνή µας και φωνάζουµε όλοι µαζί: 
            

Όχι σε βαθύτερη ύφεση 

Όχι σε νέα φορολογικά βάρη 

Όχι στην φορολογική ακρίβεια 

Όχι  άλλα λουκέτα στα µαγαζιά 

Όχι στην καταθλιπτική ψυχολογία 

Όχι στην µείωση  των εισοδηµάτων 

Όχι άλλες απώλειες θέσεων εργασίας 

Όχι στο ξεπούληµα της ελληνικής αγοράς 

Όχι στον µαρασµό των εµπορικών περιοχών 

Όχι στο στέγνωµα της αγοράς από τις τράπεζες 

Όχι σε εκλογο-πτωχευτικά διλήµµατα και εκφοβισµούς 

Όχι στις αποφάσεις και διαταγές της τροϊκανής δηµοκρατίας 

Όχι στην φοροδιαφυγή  του παρεµπορίου και της παραοικονοµίας 

 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισµούς, 
 

          Ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ 
 

 
            Βασίλης Κορκίδης 

Ο Γενικός Γραµµατέας          Ο Πρόεδρος του ΕΣ Ελασσόνας
Της ΕΣΕΕ 
 
Γιώργος Καρανίκας                      ∆ηµήτριος Οικονόµου 

 


